



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбурге бывший заместитель начальника УЭБиПК регионального УМВД и коммерсант признаны виновными в мошенничестве в особо крупном размере при решении вопроса с застройщиком о получении разрешения на строительство жилого дома по улице Чкалова



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего бывшего заместителя начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Управления МВД России по Оренбургской области Дмитрия Красильникова и 39-летнего коммерсанта, бывшего сотрудника органов внутренних дел Александра Бурковского. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, группой лиц, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что днем 21 января 2017 года Красильников, будучи в должности заместителя начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального Управления МВД России, находясь в поселке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Кушкуль города Оренбурга получил от представителя коммерческой организации под видом посредничества в получении взятки, денежные средства в размере 4 млн.150 тыс. рублей за «якобы» содействие в выдаче разрешения на строительство восемнадцатиэтажного жилого дома по улице Чкалова областного центра, и последующей передаче через своего соучастника данных денежных средств должностным лицам, способным повлиять на принятие положительного решения указанного вопроса. Фигурант прибыл к своему месту жительства, где был задержан с поличным сотрудниками ОРЧ СБ регионального Управления МВД России.

23 января 2017 года задержан второй соучастник, 39-летний Александр Бурковский, который с декабря 2016 года по 21 января 2017 года, находясь в городе Оренбурге, выдвигал требования передачи денежных средств «якобы взятки» и вел переговоры по вышеуказанному вопросу между коммерческой организацией и «вымышленными» должностными лицами.

Ранее сообщалось, что в январе 2017 года в правоохранительные органы поступила информация от представителя коммерческой организации, осуществляющей строительство жилого дома на улице Чкалова города Оренбурга, о требовании передачи денежных средств в качестве взятки за положительное решение вопроса о выдаче разрешения на строительство. Информация нашла свое подтверждение и была реализована сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по Оренбургской области. Следователями Следственного комитета России совместно с оперативными службами 21 января 2017 года проведены мероприятия по фиксации факта посредничества во взятке действующим сотрудником полиции и его соучастником.

Приговором суда Красильникову назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, со штрафом 200 тысяч рублей, Бурковскому – 2 года 8 месяцев колонии общего режима со штрафом 500 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1197888/folder/1048783>